

*Шановні автори та читачі
журналу «Вісник Пенітенціарної асоціації України»!*

Наше сьогодні багато в чому зумовлене нашим минулим. Спадкоємність позитивних традицій і поступальний розвиток для діяльності державних органів, зокрема і системи виконання покарань, не менш важливі, ніж для інших соціальних інституцій.

Нині гостро стоїть проблема становлення національної юридичної науки, яка, осмислюючи відповідно до сучасних потреб історичний досвід минулого та здобутки інших держав, буде творити наукову основу розвитку України як демократичної, правової, соціальної держави.

В'язничні моделі провідних країн світу не виникли раптово, а є результатом продуманої кримінально-виконавчої політики, поетапних перетворень, що тривали упродовж десятків або й сотень років. Без ґрунтовного дослідження історико-правових витоків, першоджерел вітчизняної системи виконання покарань, об'єктивного аналізу надбань і прорахунків годі сподіватися на успіх реформ у цій сфері.

2018 рік ознаменувався для України багатьма пам'ятними дата-

ми. Символічний він і для вітчизняної кримінально-виконавчої системи: 100 років тому вперше в історії української державності за доби Центральної ради та Гетьманату П. П. Скоропадського було створено національну в'язничну службу. Також цього року ми відзначаємо 150-літній ювілей одного з перших українських учених-пенітенціаристів, академіка ВУАН О. О. Малиновського та 80-річчя першого очільника Державної кримінально-виконавчої служби незалежної України генерал-полковника внутрішньої служби І. В. Штанька.

Саме тому черговий номер наукового журналу «Вісник Пенітенціарної асоціації України» вирішено присвятити проблемам історії формування пенітенціарних (в'язничних) систем на різних етапах розвитку державності, окремим персоналіям та знаковим історичним подіям. Сподіваємося, що наукові розвідки провідних учених у галузі кримінально-виконавчого права, істориків права, практиків і молодих науковців будуть цікаві й корисні широкому колу читачів.

Є. Ю. Бараш,
головний редактор наукового журналу
«Вісник Пенітенціарної асоціації України»,
доктор юридичних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України